

# 立功受奖送喜报 八一慰问叙真情

汾阳市为现役军人家庭送上喜报和慰问金



喜报送到王明元家中

本报讯(记者 王洋)为全面做实做细拥军优属工作,近日,汾阳市人武部、汾阳市退役军人事务局代表汾阳市委市政府对在部队荣立二等功、三等功的现役军人家庭进行了慰问,在了解他们生活与工作的同时送上了喜报和慰问金。

此次慰问涵盖了二等功、三等功共21个现役军人家庭。慰问期间,工作人员一行人与现役军人家属们亲切

交谈,详细询问了军属的生活、家庭情况,感谢他们为部队培养了优秀的人才,以实际行动为家乡人民增光添彩。

王明元同志是此次慰问的唯一一位荣获战备训练二等功的同志。入伍以来,他先后完成了40余项重大演训任务,安全飞行3600余小时,先后荣立个人嘉奖两次、三等功一次,多次被评为优秀共产党员。一大早,王明元的家属早早等候在门口,炮竹齐鸣中

送上了立功牌匾。家人的脸上洋溢着自豪的笑容,真正营造了“一人立功全家光荣”的浓厚社会氛围。

此次走访慰问活动提升了军属的荣誉感和自豪感,让广大官兵感受到了温暖,用实际行动让军人安心,军属放心。今后,汾阳市退役军人事务局将更好地落实各项优抚政策,鼓励更多有志青年加入军营,保家卫国。



## 宣讲进军营 军民一家亲

本报讯(记者 王洋)近日,汾阳市爱国拥军促进会走进驻汾武警部队,开展“老兵宣讲进军营”“送政策进军营”“送文艺进军营”系列主题活动,为奋战在一线的驻汾武警官兵们送慰问、送温暖。

曾参加过对越自卫反击战、荣立二等功三等功的老兵郭丕忠用自身的战斗经历,与大家一起重温了当年浴血奋战、激情燃烧的烽火岁月。郭老用自己的亲身经历诠释了什么是老山精神、什么是深厚的战友情谊、赤诚的报国情怀和无畏的勇毅担当。武警官兵纷纷表示,革命老兵的榜样力量是无穷的,今后一定会铭记郭老的教诲,努力为祖国作出自己的贡献。

“送政策进军营”活动围绕《退役军人保障法》《军人地位和权益保障法》《退役士兵安置条例》等法律法规,就官兵普遍关心的相关政策进行了现场答疑,并发放了《中华人民共和国退役军人保障法》《中华人民共和国军人地位和权益保障法》等宣传资料百余份,获得在场官兵一致好评。

在“送文艺进军营”活动现场,汾阳市爱国拥军促进会的工作人员走进武警部队营区,为驻汾武警官兵们送上了从抗美援朝为主题的精彩电影《狙击手》。

本次活动不仅让广大官兵感受到了老兵榜样的力量,了解了与自身密切相关的法律知识,还让大家在艰苦训练之余享受到丰富多彩的文化生活。汾阳市爱国拥军促进会负责人表示,今后将继续扩展拥军的广度和深度,丰富拥军内容积极开展各项拥军活动,不断增进地方与部队之间的军民感情,努力营造军民一家亲的良好社会氛围。

## 一名老兵就是一部鲜活教材

孝义民警慰问抗美援朝老兵

本报讯 近日,孝义市公安局崇文派出所党支部组织全体党员、入党积极分子和社会志愿者来到本辖区抗美援朝老兵宋启厚老人家中,为老人送去节日的祝福和崇高的敬意。

在抗美援朝老兵宋启厚老人家中,94岁的宋启厚老人追忆起当年的峥嵘岁月,讲述了他从1949年参军入伍到1956年7年扎根部队的军旅故事。回想起当年的那些岁月,回想起抗美援朝战火纷飞中倒下的自己身边的战友,宋老眼泛泪花,久久不愿擦拭。一句“保家卫国”展露出了老人坚定的信仰和无私奉献、不怕牺牲的革命精神。老人的讲述,字里行间都流露着对党的深厚感情,展现了老一辈共产党人踏实肯干、敢于吃苦、艰苦朴素的作风和为共产主义事业奉献一切



的精神,深深地感染和触动在场的每一名同志,都无不为之动容,肃然起敬,感慨和平生活的来之不易。

“一名老兵就是一部鲜活教材,一次情境教学就是一次精神洗礼。我们有责任和义务继承先烈遗志,将这份红色教育转化为打造平安崇文和振兴崇文发展的精神动力,为崇文辖区长治久安贡献自身力量。”该所党支部书记崇文派出所所长郑俊强说。

最后同志们一起敬礼,向宋启厚老先生表达深深的敬意。

(李竹华 王刚)



向老兵敬礼,向老兵致敬

## 军民鱼水情深 干群情暖意浓



本报讯(记者 王洋)近日,汾阳市太和桥街道组织开展“爱国拥军固我长城 双拥共建振兴中华”主题活动,向退役军人和优抚对象致以节日的祝贺和亲切的慰问,传达党和政府对他们的关怀和温暖,进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,号召全体人员重视国防事业,增强忧患意识。

太和桥街道退役军人服务站站长杨志敏通过分享四个数字展开活动。第一个数字“6”表达“太和桥大讲堂”开展6个月来大家弘扬正能量,共建共享共情的共同坚持;第二个数字“96”即中国人民解放军建军96周年,带大家回顾了南昌起义的历史;第三个数字“80”即双拥运动80周年,讲述了双拥工作的特殊意义和重要性;第四个数字“70”即抗美援朝胜利70周年。通过一个个生动鲜活的事例,讲出了我们生在和平年代更要具有忧患意识,不忘初心,爱党爱军。

活动现场,到社区工作大学生郝旭敏慷慨激昂地朗诵了《忠诚筑军魂》,用诗歌将大家拉回了那段不屈不挠、奋勇抗争的年代,一起重温那段波澜壮阔的历史,表达了对军人的敬爱与感激之情,赢得阵阵掌声。民政办退役军人出身的王志录即兴作诗一首,道出了自己军旅生活的深切感慨,道出了军人担当的无悔誓言,更道出了无数军人投身祖国建设的豪迈气节。

汾阳市太和桥街道将继续组织开展各种活动,提升退役军人服务水平,引导广大退役军人发扬革命传统和优良作风,退伍不褪色,为建设和谐美丽太和桥贡献力量。



# 八一建军节

